



**Уважаемый Андрей Михайлович!**

Поздравляю Вас, а также всех студентов, сотрудников и преподавателей с 30-летним юбилеем Медицинского института Санкт-Петербургского государственного университета, у истоков которого стоял выдающийся ученый, академик РАН Юрий Наточин.

Фундаментальное классическое университетское образование и междисциплинарный подход к обучению обеспечивают высокий уровень подготовки медицинских кадров. Всего за три десятилетия Институту удалось воспитать большое количество ученых и врачей, которые сегодня занимаются научными исследованиями мирового уровня, проводят сложнейшие операции и решают актуальные задачи в области медицины.

Ваша приверженность высоким стандартам качества образования заслуживает высочайшей оценки. Исключительный профессионализм преподавателей Медицинского института и их преданность одной из самых благородных профессий неизменно служат вдохновляющим примером для многих коллег и студентов. Выпускники Вашего Института становятся настоящими профессионалами своего дела и вносят значительный вклад в развитие отечественного здравоохранения.

Желаю Вам и всему коллективу Медицинского института сохранять традиции, заложенные учеными СПбГУ, и развивать зародившиеся в этих стенах научные школы. Уверена, что впереди у Вас еще немало профессиональных побед, новых достижений и открытий.

С наилучшими пожеланиями,  
и.о. ректора ФГБОУ ВО «РОСБИОТЕХ»  
Н.В. Жукова